

新民晚报

飞入寻常百姓家 / www.xmnext.com

国内统一刊号 CN31-0003 第 16729 期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

2007年12月 8 日 星期六 今日 32 版
农历丁亥年十月廿九 A 叠新闻 / B 叠专副刊
今天:晴天转多云,最低5℃(昨天最高11.1℃)
明天:多云,最高14℃,最低7℃

中信银行
CHINA CITIC BANK

中信理财
CITIC WEALTH

中信理财之 新股支支打计划

自7月25日成立起至10月31日止

已实现年化收益 13.97%

新股支支打, 收益节节高! 现正火热销售中!
活期存款打新股! 本金稳定收益高! 连续申购资金活!

95558
www.citic.com

《梦幻西游》《征途》分列中国游戏风云榜冠亚军

国产网络游戏今年首次称雄市场

本报讯(记者 朱光)今年在中国网络游戏市场占有率排名第一的不再是海外开发的《传奇》,而是国产的《梦幻西游》,亚军《征途》也是一款中国制造的网游。在昨天公布的“2007 年网络市场调查”之“中国游戏风云榜”中,今年市场占有率前 15 强的网络游戏中,仅有《魔兽世界》《热血江湖》等 5 款是海外游戏,其余均是本土研发、中国制造。这显示,中国本土网游正逐渐取代海外网游成为市场主力。

中国游戏风云榜由专注网络游戏产业的 17173 网站主办,今年已

办到第七届。这次调查共回收有效问卷 40 多万份,参与调查的游戏多达 300 款,入围提名的有 100 多款,涉及国内外网络游戏公司 70 余家。调查发现,国产游戏日益受到玩家推崇。值得一提的是,雄踞“中国大陆年度最受期待网络游戏”榜首的也是国产游戏:仙剑奇侠传 online。

2005 年占据中国大陆 70% 以上市场份额的三款网游《传奇》《奇迹》和《热血传奇》几乎都来自韩国。仅仅两年后,曾经风靡一时的《奇迹》和《传奇》已跌出前 15 强。据分析,国产游戏注重民族文化内涵的开发,了解

本土玩家的心态,是赢得市场的重要原因之一。网游诞生于韩国和美国,海外网游的设计、画面、玩法,难免带有其他国家文化、哲学甚至宗教的烙印。而本土开发的《梦幻西游》和《大话西游 3》以耳熟能详的《西游记》为故事主线;《天龙八部》则根植于金庸的同名武侠小说,以中国元素在文化上获得了亲和力。

近年来与国际一流网游公司的合作,大大提升了国内网游研发的技术实力。目前,中国已经在休闲类游戏的开发上,跻身国际一流阵营。

评论 07120810101

取消“五一”黄金周

国务院常务会议昨审议并原则通过
节假日放假及职工带薪年休假草案

>>>详见 A14 版·中国新闻

矿工挂着吸氧器窒息

洪洞矿难井下悲惨一幕令人震惊

>>>详见 A5 版·焦点

更加重视环保民生指标

前正声强调确保中央决策部署落到实处

本报讯 市委前天下午举行常委会,市委、市政府昨天召开党政负责干部会议,分别传达学习和贯彻中央经济工作会议精神。中共中央政治局委员、市委书记俞正声主持会议并传达胡锦涛总书记重要讲话。俞正声在讲话时强调,要认真学习领会中央经济工作会议精神,准确把握中央对明年经济工作提出的总体要求,切实把思想统一到中央要求上来,确保中央的决策和部署落到实处。要增强忧患意识、全局意识、责任意识、改革意识,坚定不移、锲而不舍、切切实实调整产业结构,做转变经济发展方式的排头兵,切实推动上海经济又好又快发展。

市委副书记、市长韩正出席并传达中央经济工作会议有关精神。市领导龚学平、蒋以任、沈德咏、王仲伟、沈红光、杜家毫、杨晓渡、杨雄、丁薛祥、徐麟等出席。
俞正声在讲话时指出,这次中央经济工作会议认真贯彻党的十七大精神,分析了当前国内经济形势和国际经济环境,总结了 2007 年的经济工作,对 2008 年经济工作做了全面部署。
(下转 A2 版)



老外学手艺 编只蚂蚱玩

棕编、剪纸、软陶、中国结……,一个个充满中国传统特色的民间手工艺项目让中外游人忍不住亲身体验一回。今天上午,在豫园商城举行的 2007 上海豫园商城礼品节系列活动中,身怀绝技的民间艺人当场传授各门技艺,教中外游客学做中国手工艺品。游人在学学做做的过程中感受到浓郁的民俗风情。

左图:来自法国的游客(中),在中国“老师”(左)指导下,亲手用棕榈叶编了一只蚂蚱,非常开心

杨建正 摄影报道



杨浦公园老虎狮子“动迁”到南汇

上海野生动物园狮虎大家庭喜迎新成员

本报讯(记者 沈敏岚 通讯员 苏飞龙)郊区的空气更清新,郊区的“家”更宽敞,原来住在上海市区杨浦公园内的 2 头东北虎、4 头非洲狮,昨天“动迁”,来到位于南汇的新家——上海野生动物园。

杨浦公园原来居住着一批珍贵的野生动物,最近由于城区建设需要,公园项目改造,有关部门决定“动迁”这批野生动物。为此,上海野

生动物园作了精心准备,为 6 位动物“移民”量身定制了 6 只宽敞舒适的不锈钢笼子。

昨天下午,野生动物园派出了由饲养员和兽医等组成的迎接队伍来到杨浦公园。由于这些狮虎从小在这里居住,现在要搬家,当然会依依不舍。为保证安全,只好委屈狮虎,麻醉以后再把它们搬进笼子。于是兽医根据它们的体重,按比例配

置麻醉药剂量,隔着笼舍,用吹管“飞镖式”的方法一一注射。不一会儿,它们一个个蔫了,最终趴倒在地酣睡如泥。饲养员们赶紧把它们抬进笼内,紧接着注射麻醉解药。过不了多久,它们慢慢恢复神志醒了过来,在移动笼舍内养精蓄锐。

经过一个多小时的颠簸,昨晚 8 时,6 位动物“移民”来到了野生动物园。由于到了新地方还不熟悉,加上

麻醉醒来体质虚弱,它们有的很安稳地趴在笼内,有的站起来舒舒筋骨,偶尔发出几声沉闷的叫声。园方决定让它们先在移动笼舍内暂住一夜,今天早晨再从移动笼舍下“轿”进入新居。

今天早晨 7 时,6 位动物“移民”搬进了野生动物园为它们安排的临时过渡房。由于体力还没有完全恢复,它们各自乖乖地在笼舍内找个角落安静地休息。在临时过渡房居住一段时间后,野生动物园将根据这些新移民的性情、是否合群等情况,决定是单独饲养还是让它们融入狮、虎大家庭中去。

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 爆料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等

热烈庆贺

上海市快递行业协会成立

